

最高5000元 下月起,可享受新一轮汽车消费补贴

现代快报讯(记者 杨晓冬) 2024年4月15日,南京市推出了汽车消费补贴政策,补贴金额总量为1亿元,活动开展以来,广大消费者踊跃购车,取得良好效果。为进一步促进汽车消费,6月20日,现代快报记者从南京市商务局获悉,南京市将开展新一轮汽车消费补贴活动,活动时间为2024年7月1日至2024年12月31日,购买新车最高补贴4000元,参加以旧换新还可再加1000元。

据了解,活动延续2024年上半年南京市汽车消费补贴政策内容,自活动启动日起,个人消费者在南京市活动商户新购或者“以

旧换新”非营运小客车,并完成上牌的个人消费者(不限上牌地区),根据新购车的车价(指“机动车统一销售发票”上不含税的车价)分档进行补贴。活动期间,每位消费者限申请1台新车补贴。消费补贴在活动结束并完成公示、审计等流程后,以现金的形式发放。

不同价位的汽车补贴也略有不同,10万元—30万元区间的,燃油车购买新车补贴1000元/辆,新能源车购买新车补贴2000元/辆;30万元(含以上)区间的,燃油车购买新车补贴3000元/辆,新能源车购买新车补贴4000元/辆。如参与以旧换新,在购买新车基

础上叠加1000元/辆。

活动期间,个人消费者报废或转让2024年4月15日(含)前注册且登记在本人名下的非营运小客车,并且符合上文中购买新车补贴条件的,可叠加申请以旧换新补贴,请消费者在完成以旧换新前,保留相关凭证照片用于申请补贴。南京市商务局将对所有初审通过的补贴申请进行复审,复审以季度为周期。

需要注意的是,国家汽车报废更新政策与南京市汽车消费补贴政策(包含新车补贴和以旧换新补贴两部分)不重复享受,消费者仅能选择一项补贴申请。

百子亭路焕新,保留早点摊修鞋摊



百子亭路焕新 图片来源:南京市城乡建设委员会

现代快报讯(通讯员 宁建轩 记者 杨晓冬)从傅厚岗转进百子亭路,绿树掩映下,一条崭新平坦的道路出现在眼前。6月19日,现代快报记者从南京市城乡建设委员会获悉,南京百子亭路完成环境综合整治。整治过程中,项目不仅将道路出新,还以文学为主题,营造城市景观空间,让家门口的道路功能品质双双提升。

百子亭路南起傅厚岗,北至洞庭路,全长约510米。曾经的百子亭路年代久远,路面坑洼不平,影响居民出行。经过环境综合整治,项目进行病害路面处理,重新摊铺路面,建设弱电管沟,实现弱电下地,提升道路品质的同时,也打通了市民出行的视觉廊道。

夏日午后,百子亭路和双百里路口热闹非凡,街坊们在此围坐下棋,休闲小憩。街角廊道下,还有大家熟悉的早餐摊和修鞋摊。这两家原是路边的流动摊点,整治中结合街道和附近居民的意

见,规范摊点打造爱心驿站。

记者了解到,整治中充分考虑居民和沿街意见,不仅将沿线店招进行了更新改造,还从细节入手,优化路边环境。“在和小区衔接处,我们做了一些无障碍改造,把台阶改成了坡道,方便居民出入。”施工单位现场负责人介绍。

在这有着百年历史的老街巷里,既装着人生百味,同时氤氲着文化底蕴。记者了解到,百子亭路的历史底蕴深厚,因此整治中不仅将道路出新,还以文学为主题,营造城市景观空间,打造百子亭路特色街巷。通过街道场景提升,用色彩优化的方式打造一条具有艺术特色的创意活力街区。“一起读书吧”水磨石座椅上静坐读书,偷得浮生半日闲;在“我们都爱百子亭”彩绘墙、绿色邮筒、光影拍照框旁拍照打卡……一个个全新场景叙述着城市文化记忆,让百子亭的“新故事”越写越精彩。

“排球女神”惠若琪博士毕业 将留在母校南师大任教



惠若琪发言 图片来源:南京师范大学

“这是一篇昨晚11:30刚刚新鲜出炉的讲稿,故事却是我这些年的点点滴滴。”惠若琪说,“采访中我多次被问到,到底是打球难还是学习难,我的回答是‘回答你这个问题最难’。然而当我拿到毕业证书的那一刻,我终于找到了答案,没有热爱,一切都难。”也正是热爱,让惠若琪的每一步都走得非常坚定。

“没有热爱这个动力源泉,我们难开始、难坚持、难收获。”在她看来,运动员和学生这两个身份的相互交织,让原本单一的拼搏过程如同量子纠缠一样互相影响,帮助其更好地理解竞技场,“球场上的拼搏过程,也在打磨着我求学永不言弃的意志品质。”

惠若琪提到,这些年她站上过梦想的世界之巅,也体会过手术台上的冰冷绝望;走上过国际组织的高峰论坛,也走进过乡村的泥泞操场。

她说:“感谢学校为我们打造了这样一个开放包容的成长环境,让我在排球运动员生涯之后,能够以不同身份继续为排球事业贡献自己的力量,传承着作为女排姑娘的理想信念。”

就在前不久,南师女排获得全国大学生排球联赛决赛冠军。惠若琪坦言,那一刻她由衷地感受到作为南师人的骄傲和自豪。“很荣幸从前在赛场之上,我的排球梦能和祖国同频共振,现在转身之后希望延续我自己的满腔热忱,继续自己新的征程。”

“亲爱的同学们,毕业不是终点,而是新的起点,让我们携着在母校汲取的知识和力量,怀着对未来事业的无限热爱与追求,勇敢地追逐梦想,迈向未来,去书写属于我们的文化篇章。”惠若琪说。

惠若琪1991年出生于辽宁大连,16岁入选国家队,后担任中国女排队长。身高1.91米的她天生丽质,球技精湛,被誉为“排球女神”。惠若琪2014年本科毕业之后继续留校攻读硕士研究生,就读运动训练专业。2017年,她又被录取成为新一届的博士研究生。



扫码看视频

现代快报讯(记者 李楠)6月19日下午,南京师范大学举行2024年研究生毕业典礼暨学位授予仪式。中国女排国家队前队长、奥运冠军、体育科学学院2024届毕业生惠若琪作为博士毕业生代表发言,分享了关于“热爱”的故事。博士毕业后,惠若琪将入职南师大,成为体育科学学院的一名教师,继续为排球事业贡献自己的力量。

冷暖车厢由您选,南京地铁也可以

现代快报讯(记者 刘伟娟)今夏,苏州地铁开启“同车不同温”服务,推出“强冷”和“弱冷”车厢,供乘客按需选择。现代快报记者了解到,这一服务南京地铁部分线路早已上线。

此前,一到夏天,就有乘客反映,南京地铁车厢忽冷忽热。现代快报记者了解到,这也跟车厢内人多人少以及乘客所处的位置有关,而且不同的乘客体感也不同。

为了让乘客有舒适的乘车体验,南京地铁曾公布过地铁车厢里最冷和最热的区域,方便乘客

根据自己的体感需求选择乘车位置。地铁车厢的各个位置温度略有不同,每个车厢的两端门上方是空调回风口,相对较热;越往中间门走,就越凉快。

后来,随着南京地铁新线越开越多,车厢温度调节也越来越人性化。在今年上半年新开通的5号线上,站台屏蔽门上贴着温馨提醒,提醒乘客“制冷期间列车头、尾车厢弱冷,区域车厢强冷”。以5号线为例,头尾两节车厢弱冷,中间4节车厢强冷。乘客可以根据身体需求,选择强冷或弱冷车厢。

加强安全生产监管 固城街道开展广场宣传

现代快报讯(通讯员 孔令谦)6月18日,高淳区固城街道“安全生产月”宣传咨询日活动在前院村前锦苑广场举行。街道办事处副主任孙贤长出席活动并致辞。消防、派出所、综治办、市场监管固城分局代表行业监管作现场宣讲。

今年“安全生产月”主题是“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”。固城街道安委会成员单位、相关村、职能部门负责人及应急网格员参加。活动现

场,设有宣传咨询台,通过观看安全生产警示教育片、发放宣传资料、展示图展板等,向群众宣传安全生产法规和消防安全、道路交通安全、反诈、建筑安全、燃气安全、用电安全等方面内容。街道相关负责人表示,近年来,固城街道切实加强安全生产监督管理,安全生产事故逐年下降。各村、各单位要创新宣传形式,丰富宣传内容,不断增强全民应急意识,提升公众安全素质。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13951954721
地址:洪武北路55号置地广场1806室

家电维修

空调维修。13813850744

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

王开源 遗失出生医学证明,编号:V320369547,声明作废。
遗失南京地龙非开挖工程技术有限公司合同专用章(2),声明作废。
付为艳 遗失全国物业行业项目经理职业资格证书,证号202012923,声明遗失。
墓碑证补办声明 故者:缪永兰,于2024年6月20日已在南象山墓园安葬,墓址为:万寿园11排1号,墓碑证遗失,原证声明作废。
经办人:马文煜 2024年6月20日

公告

注销公告 南京诚焱科技发展有限公司,统一社会信用代码:320105000053162,登记机关:南京市建邺区市场监督管理局。2024年6月20日股东会决议解散,并于同日成立了公司清算组。清算组办公地址:南京市建邺区嵩山路139号3幢二单元404室,清算组联系电话:13915933666。清算组成员:朱文强,身份证号码:320103196810030778,手机号码:13915933666,同时担任清算组组长;李荣,身份证号码:320107197702101815,手机号码:15151882999。

2024年6月20日起南京诚焱科技发展有限公司决议解散,拟向南京市建邺区市场监督管理局申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。债权申报联系人:朱文强。债权申报联系电话:13915933666。债权申报地址:南京市建邺区嵩山路139号3幢二单元404室。